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El objetivo de este ejercicio es trabajar utilizando los resultados de

un ensayo de gases trazadores en un vivienda situada en Bilbao.

El ensayo se llevo a cabo para comprobar el comportamiento de la

envolvente de la vivienda frente a las infiltraciones de aire.

Ejercicio 5.1.
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En una vivienda se ha inyectado el gas trazador R134a, cuya

concentración atmosférica se puede considerar nula. Alcanzada la

concentración de consigna se detiene la emisión y se registra la

evolución de la concentración a lo largo del tiempo (se adjunta

fichero de datos), por lo tanto en método aplicado es el de la caída

de la concentración. La única forma de renovar el aire del interior

de la vivienda es mediante infiltraciones de aire.

Ejercicio 5.1.
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Calcular las renovaciones de aire por infiltraciones.

SE PIDE:
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La tabla adjunta presenta los resultados de tres canales de

muestreo. Esto significa que la concentración se ha medido en tres

puntos distintos de la vivienda:

 Cocina: Canal 1.

 Dormitorio principal: Canal 2.

 Sala de Estar: Canal 3.

RESOLUCIÓN
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Para determinar correctamente el caudal de una vivienda hay que
comprobar el cumplimiento de los requisitos de la Norma UNE-EN
ISO 12569:

 Comprobar que la concentración en cada punto de muestreo no
varíe en más de un 10% con respecto al valor promedio.

 Al empezar y al finalizar

 Mínimo dos puntos de muestreo

 Se recomienda realizar muestreos de comprobación durante el
ensayo.

 Para conseguir una buena mezcla se emplean ventiladores.

RESOLUCIÓN
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RESOLUCIÓN
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 Se observa que

todos los valores

quedan dentro del 10%

definido como límite.

 Estos datos servirán

para obtener un valor

de renovación fiable.
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Se considera el balance de masa para el gas trazador:

Hipótesis y simplificaciones:

 La concentración atmosférica es nula, .

 Durante el ensayo se deja de emitir gas trazador, .

RESOLUCIÓN
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La solución de la ecuación diferencial anterior es la siguiente:

RESOLUCIÓN
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La solución de la ecuación diferencial anterior es la siguiente:

RESOLUCIÓN
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En base a la expresión anterior se calculan las renovaciones de aire

por hora en cada canal:

 Canal 1:

 Canal 2:

 Canal 3:

El valor promedio es

RESOLUCIÓN
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Se puede calcular el valor de forma más precisa:

 Mediante regresión, en este caso se ha empleado Excel

Este resultado no coincide con el anterior, aunque 

ambos hayan sido calculados empleando los 

mismos datos.

Estadísticas de la regresión
Coeficiente de correlación múltiple 0,999
Coeficiente de determinación R^2 0,997
R^2  ajustado 0,997
Error típico 0,007
Observaciones 121
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